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Referat fra menighedsrådsmøde 

 
Onsdag den 14. maj 2025 kl. 19.00 i lille krypt 

 

 
Tilstede: Karsten Jens Andersen (KJA), Tove Rokkedal Andersen (TRA), Uni Isenstein 

(UNI), Ann Østergaard (AØ), Marianne Rich Henriksen (MRH), Birgitte Lykke Lentz-
Nielsen (BLN), Søren Ødum Nielsen (SØN), Preben Önnerth (PØ), Charlotte Dyremose 
(CD), Anders Winther Ravn (AWR), Jørgen Aastrup (JA) 

 
 

Afbud: Ane Andersen, Jytte Holm Gyldenvang, Henrik Brogaard Holmager, Henriette 
Oest Lensbøl, Kristian Tvilling, Inge Nelson, Eva S. Arentoft.  
 

Mødet blev indledt med besøg af Skoletjenesten ved Esther Davies, som 
demonstrerede et lydbillede i kirken. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt uden bemærkninger. 

 

2. Godkendelse af referat af menighedsrådsmøde 10.4.2025 
Godkendt uden bemærkninger. 

 

 

3. Livet i kirken 

• Nyt fra præster: CD har praktikantforløb 2 uger i aug./sept. og i ugerne 46-48. 
Vil fremgå af kommende kirkeblad. Der arbejdes med en promovering af 
højmesserne på FB. 

• Nyt fra dgl. leder/kontaktperson: På baggrund af APV skal der ses på utætte 
vinduer og forholdene i vaskerummet. Sidstnævnte afventer overgang til 

fjernvarme. 
• Nyt fra medarb.repræsentant: Forslag om at etablere bunddække på 

skråningen ud for lille krypt samt maling af div. flader, der trænger. Alt 

sammen i løbet af en stille sommerperiode. PØ og kirketjenerne taler videre 
om det. 

Firmaet kirkeklokken.dk kontaktes mhp reparation af klokkerne, der ikke 
fungerer ved kimning. 

• Øvrigt: Som følge af bl.a. travlhed med konfirmationer har præsterne ikke haft 
tid til at drøfte forslag fra dåbskommisionen.  
På næste MR-møde drøftes det om forslag skal afprøves. I lyset af dagens 

afbud vil spørgsmålet om dåbsbrev i e-boks til nybagte forældre ligeledes blive 
behandlet på kommende møde.  

MR besluttede ikke at deltage i Liv i Lyngby. 
Opfordring fra biskoppen om at deltage i fejringen”Skabelsens dag”. Vi er 
positive overfor initiativet og vil gerne deltage. Dog under forudsætning af, at 

provstiets kirker deltager på den SAMME søndag. CD tager kontakt til provsten. 
 

Virum Kirke 
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4. Kirkeværgen og kirkeudvalg 

• Store krypt: North Star flytter lydanlægteknik (permanent)19+20/5. Ny 
teleslynge løsning, Auracast, der fungerer via bluetooth etableres. Ikke alle 

ældre høreapparater kan anvende Auracast, så der skal indkøbes et antal 
halsslynger til udlån. Auracast betyder, at det ikke er nødvendigt på nuværende 

tidspunkt at dele installationen i to mhp. evt. senere installation af foldevæg. 
Installation af lærred i samme del af lokalt som hidtil. Flyttefirmaet ”Bryde” står 
for ned- og udpakning af inventar: 2x 20.000 kr. samt opbevaring: 2.000 kr. 

pr. md. Store Krypt er ryddet. 
• Kirsebærbakken: Renoveringen forventes afsluttet omkring 11/7 med efterflg. 

Provstesyn. Kirkeværgen er ved at indhente tilbud på brændeovn. Skorstenen 
er ikke funktionsdygtig. Forelægges MR, da brændeovn ikke er inkluderet i 
renoveringen. Endelig skal alle låse i huset udskiftes, når håndværkerne er 

færdige. Dette er ikke medregnet i projektet. 
• Tværvej: Kirkeudvalget ved PÖ har set på haven og indhenter tilbud på 

udskiftning af jord (pga traktose) samt beplantning. Budget: op til 30.000 kr. 
godkendt. 

• Øvrige arbejder: En syning er gået op på lilla messehagel. Den sendes til 
reparation hos Selskabet for Kirkelig Kunst.  
Brolægningen foran kirken er færdig og Snevagten opsagt.  

Kontaktinfo på tavle ved glasgangen samt præstetavle opdateret. 
 

5. Økonomi 
• Godkendelse af 1. kv.rapport 2025: Enstemmig godkendt. 
• Regulering af pris for omdeling: Enighed om at hæve beløbet fra 18.000 til 

20.000 kr.  
• Budget 2026 – ønsker: Styrkelse af konfirmandundervisningen, der indebærer 

at alle undervises hver uge. Afholdelse af andagt, hvilket indebærer medvirken 
af organist og 1 sanger. Endvidere klargøring af te og kanelgifler til 2 x 3 hold 

konfirmander. Budget til ekstra ressourcer samt matr. m.v. vil være ca. 70.000 
kr. Dertil kommer udgifter til evt hjælpelærer, hvis flere end 6 hold. PÖ: 
redskaber til snerydning. Allerede i efteråret 2025 bør vi interessere os for 

renovering af præstegang (2027), ligesom vi bør være opmærksomme på, at 
det inden længe bliver umuligt at skaffe lyspærer til kirkesalens belysning. 

. 

6. Visionsarbejde 
På visionsdagen 1. april nedsattes et udvalg, SØN, CD, PÖ, mhp at formulere tanker 

og synspunkter fremkommet på mødet. 
Behandlingen af udkastet udsættes til kommende møde som følge af de mange afbud. 

 

7. Meddelelser mv. 
• Menighedsmødet blev omtalt. AØ foreslog, at der ifm spisning på et sådant 

møde kunne vises et dias-show om kirkens aktiviteter for at levendegøre 
mødet. 

• Suppekøkkenet har 10-års jubilæum; reception 10/6.  
• Deadline for kirkeblad 12. juni. Kirkebladet dækker august-november. 

• På opfordring fra biskoppen ringede vi med kirkeklokkerne et kvarter den 5. 
maj kl. 12. 
  

8. Fokusområder 2025 
Ingen bemærkninger. 
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9. Eventuelt 
Ingen bemærkninger. 

 

 
Kommende møder: 10/6, 19/8, 24/9, 9/10, 11/11, 25/11 

 
 

 
Mødet slut kl. 20.55 

Ref.: Inge Fabricius 

Næste ordinære menighedsrådsmøde: Tirsdag den 10.6 kl. 19.00   
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